
Інформація про виконання програми «Репродуктивне здоров’я нації» в І півріччі 2014р. 

В І-му півріччі 2014 року забезпечено акушерське відділення медичними препаратами для 

надання невідкладної допомоги при маткових кровотечах за рахунок бюджетних коштів на 

суму 5,1 тис. грн.. 

За рахунок позабюджетних коштів на суму 50252,0 грн. закуплено 3  пульсоксиметри, 

фетальний кардіомонітор і  обладнання для лапароскопії. 

Посилена санітарно-освітня робота серед населення міста, особливо серед молоді, у школах 

відповідального батьківства проведено 556 бесід і лекцій, на різні теми проводились виступи 

на радіо та телебаченні  нашими лікарями – всього 24 виступи. 

Згідно затвердженої програми  закінчено капітальний ремонт підвального приміщення в 

гінекологічному корпусі (почато в жовтні 2013 року, закінчено в квітні 2014 року) і 

витрачено всього 159109,4 грн. з них бюджетних 79933,61 грн. і позабюджетних – 79175,84 

грн., в І-й половині 2014 р. витрачено 71393,82 грн. на ремонт позабюджетних коштів. 

Пологовому будинку 4 раз підтверджено статус "Лікарня доброзичлива до дитини", у 10 

відділах працюють школи відповідального батьківства і підтримка грудного вигодовування. 

За рахунок спонсорів і благодійних коштів придбано функціональні ліжка, відеоматеріали, 

комп’ютери  та інше обладнання для  повноцінного функціонування шкіл на суму 13 тис. 

грн. 

Проведені 3 тренінги в навчальному центрі обласного перинатального центру з питань 

сучасних технологій в акушерській практиці серед лікарів, 5 відео- і клінічних конференцій 

на основні теми акушерства та гінекології, охоплено навчанням  82 лікарі. 

В пологовому будинку функціонує пункт профілактики соціального сирітства та 

забезпечення соціального супроводу породіль, що належать до груп ризику. Функціонує 

договір з Івано-Франківським міським центром соціальної служби для дітей,  сім'ї та молоді, 

в І-му півріччі проведено соціальний супровід  4 породіль. 

Таким чином в пологовому будинку в І півріччі основні пункти програми "Репродуктивне 

здоров'я нації" виконані, що дозволило утримати основний показник роботи пологового 

будинку – показник первинатальної смертності на  рівні 5,7‰, що є нижчим 

середньоукраїнського показника. 

 


